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Egyszerő többség 

 
 
 

 
Tisztelt Közgyőlés!  
 
A középiskolai osztályok létszámhatárait 2013. szeptember 1-jei hatállyal a nemzeti 
köznevelésrıl szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 4. számú melléklete 
szabályozza. 
 
A középfokú intézményekben indítható osztályokat a 2013/2014. tanévre ennek megfelelıen 
az átlaglétszám és a maximum létszám között tervezzük (minimum 26, átlag 28, maximum 34 
fı). 
 
A korábbi években a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 28. § (7) bekezdése 
értelmében az adott évfolyamban indítható osztály, osztályok számának figyelembevételével 
meg kellett szervezni a gimnáziumban a nyelvi elıkészítı évfolyamot, illetve a nyelvi 
elıkészítı évfolyam további osztályát, ha a jelentkezık létszáma alapján indokolt volt.  
A nevelési-oktatási intézmények mőködésérıl és a köznevelési intézmények névhasználatáról 
szóló, 2012. szeptember 1-jével hatályos 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: 
R.) 137. §-a külön szabályozza a nyelvi elıkészítı évfolyammal induló középiskolai nevelés-
oktatás feltételeit. Ezeket a feltételeket átgondolva a Garay János Gimnázium továbbra is 
tervezi ilyen típusú osztály indítását, míg az I. Béla Gimnázium – a várható gyermeklétszámot 
és a tanulók képességeit is számításba véve – nem kíván a jövıben ilyen irányultságú 
osztályokkal számolni. Ezért az I. Béla Gimnázium a 2013/2014. tanévben – a korábbi 
évekkel szemben – nem öt, hanem négy osztályt készül beiskolázni. 
 
A Garay János Gimnázium képzéstípus módosítást is tervez. Az intézményben 1996-ban 
újraindult a nyolc évfolyamos gimnázium, s azóta egy-egy évnyi kihagyással évente egy 
osztályt iskoláztak be. Az elmúlt években úgy tapasztalták, hogy lényegesen csökkent az 
érdeklıdés ez ilyen osztályok iránt (az utóbbi három évben 19, 20, illetve 4 fı jelentkezett), 
így az idei tanévben nem is indíthatták ezt a képzési formát.  
 
A nyolc évfolyamos osztályok tanulólétszámának nagy részét a vidéki tanulók adták, 
elsısorban olyan településekrıl, ahol nem mőködött, nem mőködik felsı tagozat, illetve a 
környék kisiskoláiból (Sióagárd, Alsónána, Várdomb, İcsény, Decs, Szedres). A szekszárdi 
iskolások közül a Gyakorlóiskola tanulói voltak a legérdeklıdıbbek, ám meglehetısen 
változó létszámmal.  
Ezzel szemben az intézmény folyamatosan azzal szembesült, hogy 7. évfolyamtól a 
szekszárdi tanulók részérıl is megnıtt az érdeklıdés a képzés iránt, sıt több becsatlakozó 
kérelem született. Így több évben meg is haladták a maximális létszámot, melynek 
túllépéséhez fenntartói engedélyt kértek.  

 
Éppen ezért a tantestület most úgy érzi, váltaniuk kell, hat évfolyamos gimnáziumi képzést 
szeretnének indítani, s erre motiválják ıket az oktatásügyet érintı legújabb változások is. Az 
Nkt. nagy hangsúlyt helyez a hat évfolyamos képzésre is, s kiemelten fontosnak tartja a 
tehetséggondozást, mely az iskolában magas színvonalon biztosítható. Az R. 134. §-ában 
szabályozott külön feltételeknek (személyi feltételek, osztálylétszám, tanulmányi, mérési 
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eredmények, stb.) eleget tudnak tenni. A kerettantervek várható megjelenésével új tanterveket 
kell kidolgozniuk, s ezt már erre a képzésre szeretnék megtenni, mivel nagy valószínőséggel – 
a jelentkezık száma miatt – jövıre sem tudnák indítani a nyolc évfolyamos képzést.  
 
Az új képzéstípus a fenntartónak többletköltséget nem jelentene, sıt, az intézmény esetében 
két osztállyal kevesebbet kellene finanszíroznia (5-6. osztályok). 
Szekszárd város oktatási rendszerében a képzés bevezetése hosszú távon nem jelentene nagy 
változást – az elsı átmeneti évtıl eltekintve. Az intézménybe összességében nem kerülne át 
az általános iskolákból több tanuló, mint a korábbi években. 
A megyében három helyen mőködik hat évfolyamos gimnázium: Tolna, Bátaszék és Bonyhád 
településeken (utóbbi nem állami, nem települési önkormányzati fenntartású). Ezekbıl a 
városokból viszont nincs diákjuk a nyolc évfolyamos gimnáziumban sem.  
 
Félı azonban, hogy – amennyiben a Garay János Gimnázium nem tud nyolc évfolyamos 
képzéső osztályt indítani jövıre sem – a szülık várhatóan a 6. osztály elvégzése után az 
elıbbi települések gimnáziumaiba vinnék gyermekeiket (elsısorban Bonyhádra). A Garay 
Gimnázium a képzésnek specializációt is tudna adni, hiszen a természettudományos labor 
kiváló lehetıséget nyújt emelt szintő természettudományos képzés megvalósításához. 
Szekszárd és az intézmény számára is nagy visszalépést jelentene, ha a gimnázium a jövıben 
mindössze egy öt évfolyamos és két négy évfolyamos osztályt iskolázna be. 
 
A képzési forma változtatásának szándéka, illetve a 2013. január 1-jei fenntartóváltozás miatt 
is kértük a Tolna Megyei Kormányhivatal állásfoglalását az elıterjesztésben és a határozati 
javaslatban megfogalmazottakkal kapcsolatban.  
 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.   
 
 
Szekszárd, 2012. szeptember 19.   
 
            Amreinné dr. Gaál Klaudia 
                jegyzı 
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Határozati javaslat  
 
 
Tárgy: Városi fenntartású középiskolák 2013/2014. tanévi létszám- és profilmódosítási terve 
 
 
I. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a nemzeti 

köznevelésrıl szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a 
középfokú intézmények 2013/2014. tanévi hetedik és kilencedik évfolyamon induló 
osztályaira vonatkozó tervét, az osztályok és a felvehetı tanulók számát az alábbiak 
szerint határozza meg. 

 
1. Garay János Gimnázium 
 
Nappali tagozat:  
 
Hetedik évfolyam:  
• 1 hat évfolyamos gimnáziumi osztály 30 tanulóval 
 
Kilencedik évfolyam: 
• 2 négy évfolyamos gimnáziumi osztály 62 tanulóval 

- 1 osztály:  matematika – német nyelvi fakultációs tanterv  
(31 tanuló) 

- 1 osztály:  magyar-történelem – biológia-kémia fakultációs tanterv  
(31 tanuló) 

• 1 öt évfolyamos – nyelvi elıkészítı – gimnáziumi osztály 31 tanulóval  
- angol, francia, orosz nyelvekbıl  

 
2. I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános 

Iskola és Óvoda 
 
Nappali tagozat:  
 
Kilencedik évfolyamon: 
• 3 négy évfolyamos gimnáziumi osztály 93 tanulóval 

- 1 osztály: mőszaki-természettudományi tanrendő tanterv (31 tanuló) 
(matematika, informatika, angol-német, fizika, biológia-kémia 
emelt oktatással)  

- 1 osztály: angol-informatika tanrendő tanterv (31 tanuló)  
(humán és természet-gazdaságtudományi elágazással) 

- 1 osztály: humán tanrendő tanterv (31 tanuló)  
(magyar, történelem) 
közoktatási típusú sportiskolai tanrendő tanterv 
(angol vagy német emelt oktatással) 

• 1 osztály a Hátrányos Helyzető Tanulók Arany János Kollégiumi Programja 
keretében (elıkészítı évfolyam) 28 tanulóval 
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II.  A Közgyőlés felkéri az iskolák igazgatóit, hogy felvételi tájékoztatójukat, mely 

tartalmazza a felvételi eljárás rendjét, küldjék meg a Polgármesteri Hivatal számára.  
 
III.  A Közgyőlés felkéri az intézmények igazgatóit, hogy a 2013/2014. tanévre szóló 

felvételi tájékoztatójukat az I. pontban foglaltak és a tanulmányi területeknek az 
Oktatási Hivatal honlapján megjelenı meghatározási formája szerint tegyék közzé.  

 
IV.  A közgyőlés felhívja az intézmények figyelmét, hogy a 7. és 9. évfolyamra jelentkezı 

tanulókat az általános felvételi eljárás keretében vehetik fel.  
 
V. A Közgyőlés felkéri az intézmények igazgatóit, hogy az osztályokat a meghatározott 

heti foglalkoztatási idıkeretek betartásával szervezzék meg.  
 
Határidı: I. pont tekintetében: 2012. szeptember 28. 

     II. pont tekintetében: 2012. október 15. 
     III. pont tekintetében: 2012. október 31. 
     IV. pont tekintetében: 2013. június 26-28. 

      (beiratkozás a középfokú intézményekbe) 
    V. pont tekintetében: 2013. május 31. 

 
Felelıs: Horváth István polgármester  

 
 
 
 


